"Mathematical Models of Transdermal and Topical Drug Delivery, Second Edition" Errata

The followings are the errors found in "Mathematical Models of Transdermal and Topical Drug Delivery, Second Edition" (ISBN 4-9901108-2-X).

Page 19, Equation (2.18a): Change the value "0.0157" to "0.0146".

Page 19, Equation (2.18b): Change the value "0.0124" to "0.0157".

Page 67, Line 11: Change the equation " $\tau = t_{dw}/t_{dv}$ " to " $\tau = t_{dv}/t_{dw}$ ".